

法律專業團體呼籲嚴審大法官被提名人 記者會

主辦單位  社團法人中華人權協會  社團法人中華民國台灣法曹協會  中華民國憲法學會  社團法人台灣行政法學會  社團法人中華民國法律政策協會

立法院即將召開臨時會審查 4 位大法官被提名人並行使同意權，就美國憲政的實踐經驗來說，全部大法官皆為同一總統提名任命，即便美國聯邦最高法院的獨立性相對於其他國家司法機關來的高，亦引發相當爭議。民間法律專業團體共同呼籲，立法院應藉由此次審查，除了對四位被提名人的重大憲政議題的見解，以及職涯表現進行斟酌外，亦應一併考慮補強審查程序及行使同意權之門檻，以利在現狀下加強司法公信力。

主辦單位：中華人權協會
中華民國台灣法曹協會
中華民國憲法學會
台灣行政法學會
中華民國法律政策協會

時間：2023年6月14日(三) 上午10:00

地點：立法院紅樓 101 會議室
臺北市中正區中山南路 1 號

與會人員：

蘇永欽 中華民國憲法學會理事長
中華民國台灣法曹協會前理事長
高思博 中華人權協會理事長
陳春生 台灣行政法學會理事長
葉慶元 中華民國法律政策協會副理事長
曾銘宗 立委 國民黨立法院黨團總召集人
謝衣鳳 立委 國民黨副秘書長